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AL MANDO 

Buenos deseos para 2022 
Según la encuesta de Ipsos MORI y Provident, seis de cada 10 mexicanos 

confían en que sus finanzas mejorarán para el próximo año 
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OPINIÓN 
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La encuesta Bienestar Económico y Actitudes Sobre la Toma de Decisiones Financieras 2021, 
elaborada por Ipsos MORI, de la mano de Provident, al mando de David Parkinson, nos muestra que 
seis de cada 10 mexicanos confían en que sus finanzas mejoren para el próximo año, los resultados 
traen ya información sobre la elevada inflación y la ya conocida cuesta de enero. En números, cerca de 
27 por ciento de los entrevistados respondió que su situación financiera para 2022 será “mucho más 
fuerte”, 34 por ciento señaló “algo más fuerte”; en tanto 18 por ciento considera que su contexto 
económico será similar. Llama la atención que tan sólo 16 por ciento de los encuestados consideró que 
sus finanzas serán más frágiles. Sobre cómo percibimos nuestra situación financiera año con año; 15 
por ciento respondió que sus finanzas son más fuertes hoy en día, 26 por ciento señaló que eran un 
poco más fuertes, mientras que 28 por ciento dijo vivir una situación similar, 14 por ciento que eran 
un poco más débiles y 11 por ciento dijo que eran mucho más débiles. Hay que destacar que Provident 
ha colaborado, desde hace 16 años, con diversas organizaciones de la sociedad civil para realizar 
programas y talleres de educación financiera en apoyo a las familias mexicanas. 
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